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（注意） 

１．問題用紙は、指示があるまで開かないでください。 

２．問題用紙は、３ページあります。 

３．全ての問題を解答してください。 

４．解答は、検査員の指示に従い、口頭又はホワイトボードへの筆記により行ってく

ださい。 

５．検査中に質問がある場合は手を挙げてください。 

６．この問題用紙は、検査終了後に回収します。 
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数学
［1］次の関数の極値とそのときの xの値を求めよ.

f(x) = x4 − 12x2

【解答】
[40 点] f ′(x) = 4x3 − 24x = 4x(x+

√
6)(x−

√
6)，

←− f ′(x) の計算ができて 10 点，因数分解または f ′(x) = 0 となる x が求められたら 10 点

x · · · −
√
6 · · · 0 · · ·

√
6 · · ·

f ′(x) − 0 + 0 − 0 +

f(x) ↘ −36 ↗ ↘ −36 ↗

増減表より，x = 0 のとき極大値 0， ←− x の値 5 点，極大値 5 点，合計 10 点
x = ±

√
2 のとき極小値 −36， ←− x の値 5 点，極小値 5 点，合計 10 点

1



長岡工業高等専門学校 令和７年度第４学年編入学
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［2］放物線 y = x2 − 2x− 3と直線 y = −x+3で囲まれた図形の面積を求めよ．

【解答】
[30 点] 放物線 y = x2 − 2x− 3 と直線 y = −x+ 3 の交点の x 座標は x = −2, 3 ←− 5 点
よって，求める面積は∫ 3

−2

{−x+ 3− (x2 − 2x− 3)}dx ←− 立式 10 点

=

∫ 3

−2

(−x2 + x+ 6)dx

=
[
− 1

3
x3 − 1

2
x2 + 6x

]3
−2

←− 積分 10 点

= 125
6

←− 答え 5 点
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［3］不等式 log2 x+ log2(x− 2) < 3 を解け.

【解答】
[30 点]

真数は正なので x > 0, x− 2 > 0 ∴ x > 2 · · · 1⃝ ←− 5 点
与式より log2 x(x− 2) < log2 2

3 ←− 左辺の変形で 5 点, 右辺の変形で 5 点
log2 x(x− 2) < log2 8

y = log2 x は単調増加するので x(x− 2) < 8 ←− 5 点
x2 − 2x− 8 < 0 (x− 4)(x+ 2) < 0 −2 < x < 4 · · · 2⃝ ←− 5 点
1⃝, 2⃝ より, 2 < x < 4 ←− 5 点
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